

報道関係者各位

株式会社 ADDIX

2018, 06, 05

ウェブ解析士・分析官が改善提案のノウハウを短期間で習得できる Web 接客ツール「FARO CTA」提供開始。 ウェブ解析士協会主催の「ウェブ解析士協会 2018」へ協賛。

ビジネスデザインカンパニーの株式会社 ADDIX (所在地:東京都港区、代表取締役:酒井大輔 以下、ADDIX) は、ウェブ解析士・分析官が自身で分析から改善施策の実行をスピーディに行える Web 接客ツール「FARO CTA (ファーロシーティーエー 以下、FARO CTA) http://www.faro-cta.com/」を提供開始致します。FARO CTA は、改善の「提案」のみに限らず、ウェブ解析士自身でツールを活用し、実際の「改善」を行えるため、独自の改善提案のノウハウを短期間で習得する事が可能です。

ウェブ解析の業務を更に進化させるツールとして、6 月 9 日開催、一般社団法人ウェブ解析士協会主催の「ウェブ解析士協会 2018」へ協賛致します。

ウェブ解析士・分析官が改善提案のノウハウを短期間で習得できる Web 接客ツール「FARO CTA」 http://www.faro-cta.com/



■ウェブ解析士・分析官が改善提案のノウハウを短期間で習得できる Web 接客ツール「FARO CTA」

FARO CTA は、ウェブ解析士自身が、Web 改善提案のみに限らず、ツールを活用することでよりスピーディに自ら改善施策を実行できる Web 接客ツールです。自身で施策実行を行うことで、AB テストなどの検証はもちろん、独自の改善提案のノウハウを短期間に習得する事が可能となります。

■活用メリット

ウェブ解析結果から導き出される「課題」や「改善策」に対し、本サイトのコンテンツは修正することなく、本サイト上での AB テスト等の検証が手軽に・迅速に・柔軟に実施できることが FARO CTA の活用メリットのひとつです。また FARO CTA 上で、テスト検証を実行できるため、テスト結果を得た上で、本サイトの改善提案につなげることも可能となります。

■サービスポイント

- 1. ウェブ解析士によるコンテンツ・クリエイティブ・改善シナリオの AB テスト等の検証が手軽に行える。
- 2. 検証を手軽に行えることにより、ウェブ解析士独自の課題解決のノウハウを短期間に習得し、蓄積することが可能。
- 3. コンテンツの追加・クリエイティブや改善シナリオの修正などを、ウェブ解析士自身で対応が可能となり、作業工数分の単価アップが可能。

■サービス利用料金

2 週間の無料トライアル期間をはじめ、Web サイトの PV 数に応じた料金プランを設けており、ライトに導入が可能です。



※PV 数はサービスタグが埋め込まれたページの総 PV 数/月となります。

※申込時のご希望により、プラン条件の PV 数を超えた場合に、その月の残り期間のサービスの停止を選択が可能。

※1 契約 1 ドメインでの利用を基本としますが、有料オプションで複数ドメインの設定も可能です。

※本利用開始日から3カ月経過後の月末日までが最短の契約期間となります。

※解約日は月末日のみとなります。

※上記金額は税別の料金となります、ご請求時は消費税が別途かかります。

■「ウェブ解析士協会 2018」へ協賛

2018年6月9日開催、一般社団法人ウェブ解析士協会主催の「ウェブ解析士協会 2018」へ協賛致します。 ウェブ解析の業務を更に進化させ、それぞれのノウハウが蓄積され、よりスピーディに改善施策が実行できるツールとして、ご提案致します。

ウェブ解析士・分析官が改善提案のノウハウを短期間で習得できる Web 接客ツール「FARO CTA」

http://www.faro-cta.com/

【株式会社 ADDIX 会社概要】

会社名:株式会社 ADDIX https://www.addix.co.jp/businessdesign/

代表者:代表取締役 酒井大輔

所在地:東京都港区北青山3-6-23 青山ダイハンビル10階

事業内容:デジタルビジネス・デジタルトランスフォーメーション・デジタルマーケティング・デジタルサービス

【本件に関するお問い合わせ】

■FARO CTA についてのお問い合わせ

株式会社 ADDIX デジタルサービスユニット:中山大助

TEL: 03-6434-7324 Mail: faro.cta@addix.co.jp

■ADDIX についてのお問い合わせ

株式会社 ADDIX 広報:東度(とうど) 亜衣

TEL: 03-6427-7621 Mail: <u>info@addix.co.jp</u>